

**UNIVERSITATEA PETROL – GAZE DIN PLOIEȘTI
FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE
DEPARTAMENTUL ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI
NR.**

Către

FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE

Vă transmitem temele de licență și disertație propuse pentru anul universitar 2020-2021.

Nume și prenume conducător științific	Tema lucrării de licență/ disertație
PROF. UNIV. DR. VASILE CRISTIAN	CONSILIEREA PSIHOLOGICĂ ÎN ECHILIBRAREA STIMEI DE SINE
	MOTIVAȚIA ȘI ÎNVĂȚAREA LA ȘCOLARUL MIC
	STRESUL PROFESIONAL ÎN INSTITUȚIILE EDUCAȚIONALE
	EFECTELE PSIHO-EDUCAȚIONALE ALE DIVORȚULUI ASUPRA ȘCOLARULUI MIC
	CONTRIBUȚIA ACTIV. EXTRAȘCOLARE LA DEZV.SOCIO-AFECTIVĂ A ELEVILOR DIN CICLUL PRIMAR
	EFECTELE BULLYING-ULUI ASUPRA ȘCOLARILOR DIN CICLUL PRIMAR
	IMPACTUL ED. ON-LINE ȘI ELEMENTE DE CONSILIERE EDUCAȚIONALE
	DINAMICĂ EXPRIMĂRII EMOȚIILOR LA PERSOANELE ÎN CONTEXTUL EXPRIMĂRI SPIRITULUI DE MASĂ
	CONSILIERE ASISTATĂ LA ANIMALE –STUDIUL DE CAZ

CONF. UNIV. DR. SAFTA CRISTINA GEORGIANA	EFECTELE MIGRAȚIEI PĂRINȚILOR ȘI MĂSURI DE REDUCERE A CONSECINȚELOR ACESTORA ASUPRA COPIILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
	COOPERARE ȘI COMPETIȚIE ÎN CLASA DE EVEVI
	MANAGEMENTUL CONFLICTULUI ÎN ȘCOALĂ
	FENOMENUL DE BULLYING ÎN ȘCOALĂ
	GESTIONAREA SITUAȚIILOR DE CRIZĂ EDUCAȚIONALĂ
	MANAGEMENTUL CONFLICTELOR ÎN ȘCOALĂ. INTERVENȚII SPECIFICE
	DEZVOLTAREA PROFESIONALĂ CONTINUĂ A CADRELOR DIDACTICE ÎN EDUCAȚIA TIMPURIE ȘI ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR
	REZOLVAREA CONFLICTELOR INTRAINSTITUȚIONALE PRIN TEHNICI DE COMUNICARE EFICIENTE
	PREVENIREA SITUAȚIILOR DE RISC PRIN PROGRAME DE CONSILIERE
	PROFESORII ȘI REACȚIILE LOR EMOȚIONALE LA STRESUL ORGANIZAȚIONAL
	ROLUL CONSILIERII ÎN CREȘTEREA PERFORMANȚEI ELEVILOR
	ROLUL CONSILIERII ÎN PROMOVAREA STĂRII DE BINE ÎN ȘCOLI
	VULNERABILITĂȚI ȘI SATISFACȚII – CONSILIERE PENTRU OMUL DE LA CATEDRĂ
	PROGRAME PERSONALIZATE DE CONSILIERE PENTRU COPII TIMIZI
	METODE DE STIMULARE A MOTIVAȚIEI MUNCII ȘI CREȘTEREA PERFORMANȚEI INDIVIDUALĂ
	IMPACTUL ANXIETĂȚII ASUPRA DEZVOLTĂRII PERSONALITĂȚII ADOLESCENȚILOR
	INTERVENȚII SPECIFICE ÎN CONSILIERE PRIN POVEȘTI TERAPĂEUTICE
	MANAGEMENT EDUCAȚIONAL ÎN RELAȚIA ȘCOALĂ- FAMILIE
	MANAGEMENTUL INTEGRĂRII ELEVILOR CU CES ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL DE MASĂ
	MANAGEMENTUL MOTIVĂRII CADRUL DIDACTIC DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR
	ROLUL REGULILOR ȘI AL REGULAMENTELOR DE ORDINBE INTERIOARĂ ÎN GESTIONAREA COMPORTAMENTELOR
	EFECTELE PEDEPSELOR ȘI RECOMPENSELOR ASUPRA COMPORTAMENTULUI PREȘCOLARILOR
	PERCEPȚII ASUPRA SRTRESULUI LA LOCUL DE MUNCĂ
	FORMAREA PROFESIONALĂ A CADRELOR DIDACTICE – REPERE PENTRU MANAGEMENTUL CARIEREI
	MANAGEMENTUL ACTIVITĂȚILOR EXTRAȘCOLARE ÎN INSTITUȚIILE EDUCAȚIONALE
	STRATEGII DE CONSILIERE PENTRU DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR DECIZIONALE LA ADOLESCENȚI
	CONSILIEREA PĂRINȚILOR CU COPII CU AUTISM
	PERSPECTIVE ASUPRA IDENTITĂȚII PROFESIONALE
	IMPORTANȚA CONSILIERII ȘCOLARE ÎN PROCESUL EDUCAȚIONAL LA ADOLESCENȚI
	STERESUL ȘI COMBATerea STRESULUI LA ADOLESCENȚI
	IMPACTUL COMUNICĂRII MANAGERIALE
	ROLUL MODELELOR ÎN FORMAREA OPȚIUNILȘOR DE CARIERĂ
	CARIERĂ – FAMILIE. SEPARAT SAU ÎN ECHILIBRU
IMPACTUL ACTIVITĂȚILOR NONFORMALE ÎN PREVENIREA ȘI COMBATerea VIOLENȚEI ASUPRA PREȘCOLARULUI	
ÎNCREDERE INTRE RISC ȘI NECESITATE	
LEADERSHIP EDUCAȚIONAL – PREMISĂ A SCHIMBĂRII ORGANIZAȚIONALE	
DIAGNOZA ȘI ANALIZA NEVOILOR EDUCAȚIONALE ȘI DE FORMARE DIN PERSPECTIVA SCHIMBĂRIILOR EDUCAȚIONALE	

PROF. UNIV. DR. STAN EMIL	RUTINE ȘI SCHIMBAREA RUTINELOR CU REFERIRE LA EDUCAȚIE
	ȘCOALA ÎN PERIOADA PANDEMIEI
	PROFESORUL SECOLULUI XXI
	TERAPIA STOICĂ – MODALITATE DE UTILIZARE ÎN PANDEMIE
	ROLUL REGULILOR LA NIVELUL PREȘCOLAR
	ȘCOALA – PLĂCERE SAU DATORIE? DESPRE STAREA DE BINE A COPILULUI LA ȘCOALĂ (ȘI ÎN VREMURI DE PANDEMIE)
	CYBERBULLYING-UL O REALITATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR?
	CETĂȚENIA DIGITALĂ
	DIGITALIZAREA MANUALELOR. O PROPUNERE PREDAREA LOGICII ÎN LICEU
	ROLUL LIMBAJELOR DE IUBIRE ÎN DEZVOLTAREA PERSONALITĂȚII ȘCOLARULUI MIC
CONF. UNIV. DR. EFTIMIE SIMONA GEORGIANA	MĂSURI DE MANAGEMENT PENTRU REDUCEREA ABANDONULUI ȘCOLAR DIN MEDIUL RURAL
	MANAGEMENTUL RELAȚIEI FAMILIE-GRĂDINIȚĂ ȘI PROGRESUL PREȘCOLARULUI
	STILUL DE CONDUCERE AL MANAGERULUI ȘI CLIMATUL ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ
	ROLUL SOCIALIZĂRII ÎN FAMILIE PENTRU FACILITAREA PROCESULUI DE INTEGRAREA COPILULUI ÎN GRADINIȚA DE VARĂ
	DIFICULTĂȚI ÎNTÂMPINATE DE VIITOARELE CADRE DIDACTICE ÎN IMPLEMENTAREA DOCUMENTELOR CURRICULARE
	STRATEGII DE COPING LA INTEGRAREA COPILULUI
	CAUZE SOCIALE ALE INSUCESULUI ȘCOLAR
	IMPACTUL VIOLENȚEI ÎN FAMILIE ASUPRA ȘCOLARULUI
	ATITUDINEA PĂRINȚILOR FAȚĂ DE ȘCOALĂ ȘI PROBLEMELE DE COPORTAMENT ALE ȘCOLARULUI MIC
	AMELIORAREA COMPORTAMENTELOR INDEZIRABILE ÎN MEDIUL PREȘCOLAR ȘI PRIMAR
	DIVORȚUL ȘI UTILIZAREA TEHNOLOGIEI LA ȘCOLARUL MIC
	MANAGEMENTUL CONFLICTELOR ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ PRIN EFICIENTIZAREA COMUNICĂRII
	CYBERBULLING ȘI INFLUENȚA ASUPRA ELEVILOR/ȘCOLARULUI
	IMPACTUL TEHNOLOGIEI ASUPRA SOCIALIZĂRII COPIILOR DE VÂRSTĂ ȘCOLARĂ MICĂ
	DIFICULTĂȚI ALE PROCESULUI DE SOCIALIZARE LA ELEVUL DE VÂRSTĂ ȘCOLARĂ MICĂ
	ABANDONUL ȘI EȘECUL ȘCOLAR. MĂSURI DE MANAGEMENT LA NIVEL DE ORGANIZAȚIE ȘCOLARĂ
	DIMENSIUNEA NORMATIVĂ ȘI CULTURALĂ A ORGANIZAȚIEI ȘCOLARE
	MANAGEMENTUL CLASEI PENTRU OBTINEREA PERFORMANȚEI ȘCOLARE
	FACTORI CE INFLUENȚEAZĂ PROCESUL DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE ȘCOLARĂ
	ALFABETIZAREA ADULȚILOR PRIVAȚI DE LIBERTATE. STUDIU DE CAZ PENITENCIARUL PLOIEȘTI

LECTOR UNIV. DR. GRIGORESCU DRAGOȘ	CORELAȚIA DINTRE NIVELUL DE STUDII AL PĂRINȚILOR ȘI CALITATEA DE A FI ECOLOGIC A COPIILOR
	MODALITĂȚI DE PREVENIRE ȘI COMBATERE A MANIFESTĂRILOR AGRESIVE LA ȘCOLARII MICI
	PEDAGOGIA MONTESSORI ȘI DEZVOLTAREA COPIILOR
	EDUCAȚIA ESTETICĂ ÎN FORMAREA UNEI PERSONALITĂȚI ARMONIOASE LA VÎRSTA PREȘCOLARĂ
	FACTORI CARE INFLUENȚEAZĂ NEGATIV COMPORTAMENTUL ELEVILOR
	MODALITĂȚI DE PREGĂTIRE A COPILULUI DE 5-6 ANI ÎN VEDEREA ADAPTĂRII LA ACTIVITATEA ȘCOLARĂ
	IMPORTANȚA JOCULUI ÎN DEZVOLTAREA PSIHICĂ A PREȘCOLARULUI
	MASS MEDIA ÎN EDUCAȚIE-ASPECTE POZITIVE ȘI NEGATIVE
	MODALITĂȚI DE FORMARE A COMPORTAMENTULUI MORAL-CIVIC LA PREȘCOLARI
	FACTORI CARE INFLUENȚEAZĂ NEGATIV COMPORTAMENTUL ELEVILOR
	INFLUENȚA LIBERTĂȚII COPIILOR ASUPRA INTEGRĂRII ÎN ETAPA PREȘCOLARĂ
	SEMNIFICAȚIA ȘI IMPORTANȚA EMPATIEI ÎN RELAȚIA PROFESOR-ELEV
	ROLUL JOCULUI DIDACTIC MATEMATIC
	FOLOSIREA RESURSELOR EDUCAȚIONALE DESCHISE ÎN ȘCOALĂ ȘI DUPĂ PANDEMIE
	ANALIZA FACTORILOR IMPLICAȚI ÎN DEMERSUL REALIZĂRII LUCRĂRII DE LICENȚĂ
	IMPORTANȚA MOTIVAȚIEI ÎNVĂȚĂRII
	COLABORAREA GRĂDINIȚĂ – FAMILIE ÎN VREMURI DE PANDEMIE
	RELAȚIILE DE COMUNICARE DINTRE ADOLESCENȚI
	INFLUENȚA PARTENERIATULUI ȘCOALĂ – FAMILIE ASUPRA DEZVOLTĂRII ADOLESCENTULUI
	INFLUENȚA FAMILIEI ASUPRA DEZVOLTĂRII MORALE A COPIILOR
	BARIERE ÎN RELAȚIA DE COMUNICARE DINTRE PROFESORI-ELEVI
	PREVENIREA EȘECULUI ȘCOLAR PRIN PARTENERIATUL ȘCOALĂ - FAMILIE
	ROLUL PROFESORULUI DE EDUCAȚIE SOCIALĂ ÎN MANAGEMENTUL ȘCOLAR
	INFLUENȚA PARENTING-ULUI DE TIP ELICOPTER ASUPRA DEZVOLTĂRII ARMONIOASE A PREȘCOLARILOR ȘI A ȘCOLARILOR MICI
	ROLUL PARTENERIATULUI EDUCAȚIONAL ÎN PREVENIREA ȘI COMBATEREA ABANDONULUI ȘCOLAR LA COPIII DE ETNIE ROMA
	VIOLENȚA ÎN ȘCOALĂ ȘI MODALITĂȚI DE AMELIORARE
	CAUZE ALE COMPORTAMENTULUI AGRESIV LA PREȘCOLARI
RELAȚIA DINTRE STRESUL PROFESORULUI ȘI PERFORMANȚA ELEVULUI	

CONF. UNIV. DR. MĂRGĂRIȚOIU ALINA	VARIABLE CARE INFLUENȚEAZĂ ATITUDINEA CADRULUI DIDACTIC FAȚĂ DE EDUCAȚIA INCLUZIVĂ
	PERCEPȚIA PROFESORILOR FAȚĂ DE IDENTIFICAREA ȘI CORECTAREA TULBURĂRILOR LEXICO-GRAFICE LA ȘCOLARUL MIC
	EFECTELE LUDOTERAPIEI LA PREȘCOLARI
	INCLUZIUNEA EDUCAȚIONALĂ ȘI SOCIALĂ A COPIILOR CU DIZABILITĂȚI FIZICE ȘI/SAU LOCOMOTORII
	SERVICIILE DE SUPT ȘI ATRIBUȚIILE SPECIALIȘTILOR ÎN EDUCAȚIA INCLUZIVĂ
	INCLUZIUNEA COPIILOR CU CES ÎN GRĂDINIȚELE DE MASĂ. PROVOCĂRI ȘI SOLUȚII
	MODALITĂȚI DE ÎNVĂȚARE-DEZVOLTARE LA COPIII CU CES
	CONSILIEREA PROFESORILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ÎN VEDEREA ABORDĂRII DIFICULTĂȚILOR DE ÎNVĂȚARE LA ELEVII
	PROVOCĂRILE CONSILIERULUI ȘCOLAR ÎN ABORDAREA AGRESIVITĂȚII ȘI VIOLENȚEI ȘCOLARE ÎN RÂNDUL ELEVILOR DE ETNIE ROMĂ
	MANAGEMENTUL PARTICIPATIV ÎN VEDEREA ORGANIZĂRII ȘI FUNCȚIONĂRII COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE PENTRU COPIII CU DIZABILITĂȚI
	SCHIMBĂRI FAMILIALE ȘI SOCIALE – FACTORI DETERMINATIVI ÎN ABANDONUL ȘCOLAR
	ANALIZA APLICATĂ A COMPORTAMENTULUI COPIILOR CU AUTISM
	ROLUL PĂRINȚILOR ÎN REUȘITA ȘCOLARILOR MICI PE PERIOADA PANDEMIEI
	VULNERABILITATEA ÎN MEDIUL EDUCAȚIONAL ȘI ROLUL CONSILIERULUI
	CONSILIEREA PĂRINȚILOR ÎN VEDEREA ACOMODĂRII PREȘCOLARULUI ÎN PANDEMIE
	COPII CU CES ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL DE MASĂ VERSUS COPII CU CES ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SPECIAL
	DIZABILITATEA - CAUZA INSUCESULUI ȘCOLAR
	INTERVENȚII PSIHOPEDAGOGICE ÎN DISLEXIE – DISGRAFIE ȘI DISCALCULE
INTEGRAREA ȘCOLARĂ ȘI SOCIALĂ A COPIILOR CU SINDROM DOWN	
PROF. UNIV. DR. SUDITU MIHAELA	DEZVOLTAREA INTELIGENȚEI EMOȚIONALE LA PREȘCOLARI
	CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA PARTENERIATULUI GRĂDINIȚĂ – FAMILIE
	MIGRAȚIA PĂRINȚILOR ȘI IMPACTUL PSIHOLAGIC ASUPRA PERSONALITĂȚII ADOLESCENȚILOR
	RELAȚIA DINTRE INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ ȘI SUCCESUL ȘCOLAR
CONF. UNIV. DR. BADEA MIHAELA GABRIELA	DEZVOLTAREA LIMBAJULUI PREȘCOLARILOR PRIN ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE
	ROLUL FORMATIV AL ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE ÎN FORMAREA PERSONALITĂȚII ȘCOLARULUI MIC
	STRATEGII DE DEZVOLTARE A LIMBAJULUI LA PREȘCOLARI – ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE
	ROLUL LECTURILOR ÎN DEZVOLTAREA LIMBAJULUI LA PREȘCOLARI
	ÎNVĂȚAREA PRIN DRAMATIZARE ȘI ROLUL EI ÎN DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII DE COMUNICARE A COPILULUI PREȘCOLAR
	NECESITATEA INTEGRĂRII METODELOR INTERACTIVE ÎN ORELE DE COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ LA ȘCOLARII MICI
	ROLUL POVEȘTILOR ȘI POVEȘTIRILOR ÎN DEZVOLTAREA LIMBAJULUI
	DEZVOLTAREA INTELIGENȚEI VERBAL-LINGVISTICE LA ȘCOLARII MICI
	STRATEGII DE STIMULARE A CREATIVITĂȚII ȘCOLARILOR MICI LA ORELE DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ
	METODE MODERNE UTILIZATE ÎN ASIMILAREA POVEȘTILOR LA PREȘCOLARI

LECTOR UNIV. DR. STAN ANGELA	MODALITĂȚI DE VALORIFICARE A METODELOR MODERN DE EVALUARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
	STRATEGII ȘI TEHNICI DE REZOLVARE A SITUAȚIILOR CONFLICTUALE ÎN CLASA DE ELEVI
	METODE DE EVALUARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR – VARIANTĂ DE LUCRU ONLINE
	STRESUL/ANXIETATEA ÎN EVALUAREA DIDACTICĂ. MODALITĂȚI DE DIMINUARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
	ROLUL CULORII ÎN DEZVOLTAREA DIMENSIUNII ESTETICE A PREȘCOLARULUI MIC
	EXPERIMENTE TEMERI PROVOCĂRI ÎN EVALUAREA DIDACTICĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
	INSTRUMENTE DE EVALUARE CLASICĂ ȘI ALTERNATIVĂ LA DISCIPLINA ISTORIE – ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR
	INFLUENȚA REGULILOR ASUPRA EVOLUȚIEI COMPORTAMENTELOR LA VÂRSTA PREȘCOLARĂ
	STIMULAREA COMPORTAMENTULUI EMPATIC PRIN INTERMEDIUL POVEȘTILOR LA NIVELUL PREȘCOLAR
	DINAMICA EVALUĂRII ÎN CADRUL OREI DE EDUCAȚIE SOCIALĂ
	MODALITĂȚI DE DEZVOLTARE A PARTENERIATULUI ȘCOALĂ – GRĂDINIȚĂ –COMUNITATE ÎN COMUNA MĂNEȘTI
	CAUZE ALE COMPORTAMENTULUI PERTURBATOR
	IMPORTANȚA ACTIVITĂȚILOR OUTDOOR LA NIVEL PREȘCOLAR
TESTUL ÎN EVALUAREA DIDACTICĂ LA DISCIPLINELE PEDAGOGICE – PROFIL VOCAȚIONAL	
LECTOR UNIV. DR. HERSENI IOANA ANA MARIA	IMPORTANȚA JOCULUI ÎN FORMAREA AUTONOMIEI LA COPIII PREȘCOLARI DIN ALTERNATIVA STEP BY STEP
	MODALITĂȚI EFICIENTE DE COLABORARE ÎNTRE GRĂDINIȚĂ ȘI FAMILIE
	JOC – ÎNVĂȚARE-CREATIVITATE LA VÂRSTA ȘCOLARITĂȚII MICI
	EDUCAȚIA ÎN COMUNITĂȚILE DE ROMI DIN ROMÂNIA
	INFLUENȚA FAMILIEI ÎN DEZVOLTAREA GUSTULUI PENTRU LECTURĂ LA PREȘCOLARI
	ROLUL ȘI IMPORTANȚA PARTENERIATULUI EDUCAȚIONAL GRĂDINIȚĂ – FAMILIE ÎN SOCIETATEA CONTEMPORANĂ
CONF. UNIV. DR. VIERIU EUFEMIA	CONSTITUȚIA DIN 1923
	DREPTURILE, LIBERTĂȚILE ȘI ÎNDATORIRILE –FUNDAMENTALE ALE CETĂȚENILOR ROMÂNI
	PRINCIPIILE ȘI MOȚIUNEA CETĂȚENIEI ROMÂNE ȘI A CETĂȚENIEI EUROPENE
	CONSTITUȚIA DE LA 1866
	INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI, GARANTUL DREPTURILOR CETĂȚENEȘTI ÎN ROMÂNIA ȘI ÎN ALTE STATE
	STATUL, ELEMENTELE CONSTITUTIVE ALE STATULUI, FORMA STATULUI, STRUCTURĂ DE STAT
	CONSIDERAȚII GENERALE CU PRIVIRE LA ROLUL ȘI ÎN LOCUL ASISTENȚEI SOCIALE ÎN CADRUL DREPTULUI SECURITĂȚII SOCIALE
	PENSIA PENTRU PIERDEREA CAPACITĂȚII DE MUNCĂ ÎN SISTEMUL ASIGURĂRILOR SOCIALE DE STAT
	ASIGURĂRILE SOCIALE DE SĂNĂTATE. PRESTAȚIILE MEDICALE LA CARE AU DREPTUL ASIGURAȚII ÎN CADRUL ASIGURĂRILOR SOCIALE DE SĂNĂTATE

CONF. UNIV. DR. SZEKELY CĂTĂLINA ȘTEFANIA	SEPARAȚIA PUTERILOR ÎN STAT- PRINCIPIUL FUNDAMENTAL AL STATULUI DE DREPT
	PRINCIPIILE CARE STAU LA BAZA ACTIVITĂȚII STATULUI ȘI A COLECTIVITĂȚILOR LOCALE
	ROLUL AUTORITĂȚILOR PUBLICE LOCALE ÎN DEZVOLTAREA SOCIETĂȚII
	ADOPTAREA ACTULUI ADMINISTRATIV DE AUTORITATE – CONSIDERAȚII GENERALE
CONF. UNIV. DR. APOSTOLACHE MIHAI CRISTIAN	CONSILIUL LOCAL - AUTORITATE DELIBERATIVĂ A ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE
	LOCUL ȘI ROLUL FUNCȚIEI PUBLICE ÎN CADRUL SERVICIILOR PUBLICE LOCALE
	FUNCȚIONARUL PUBLIC DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ
	DREPTURILE FUNCȚIONARULUI PUBLIC POTRIVIT CODULUI ADMINISTRATIV
	AUTONOMIA FINANCIARĂ. DIMENSIUNE A AUTONOMIEI COLECTIVITĂȚII LOCALE
	TUTELA ADMINISTRATIVĂ EXERCITATĂ DE PREFECT
	REGIMULȘ JURIDIC AL ASOCIERII UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV TERITORIALE
	FUNCȚIONARUL PUBLIC DE EXECUȚIE POTRIVIT CODULUI ADMINISTRATIV
	AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
	STATUTUL PREFECTULUI POTRIVIT CODULUI ADMINISTRATIV
CONF. UNIV. DR. APOSTOLACHE MIHAELA ADINA	ROLUL ȘI LOCUL CONSULATELOR ÎN SISTEMUL DIPLOMAȚIEI STATELOR
	REGIMUL JURIDIC AL FRONTIEREI DE STAT
	ROLUL ȘI LOCUL AMBASADELOR ÎN POLITICA EXTERNĂ A STATELOR
PROF. UNIV. DR. CALCAN GHEORGHE	PERSONALITĂȚI CU STATUTUL DE PĂRINȚI FONDATORI AI UE
	ARHIVISTICĂ ȘI DOCUMENTARISTICĂ DOMENIU CONEX MUNCII ADMINISTRATIVE/DE SECRETARIAT
	ASPECTE DIN EVOLUȚIA DOCTRINELOR JURIDICE ÎN ANTICHITATE
	EVOLUȚIA IDEII DE UNITATE EUROPEANĂ ÎN PRIMA JUMĂTATE A SECOLULUI XX
	ÎNCEPUTURILE CONSTITUIRII UNIUNII EUROPEANE
	TRATATELE DE BAZĂ ALE UNIUNII EUROPENE
	LEGI ȘI REFORME ADMINISTRATIVE ÎN SOCIETATEA ROMÂNEASCĂ LA JUMĂTATEA SECOLULUI AL XIX
	ASPECTE DIN ADMINISTRAȚIA ROMÂNEASCĂ DIN SECOLELE XIX - XX
	ASPECTE DIN ISTORIA ȘI ADMINISTRAȚIA LOCALITĂȚII PLOIEȘTI
EVOLUȚIA STRUCTURILOR ADMINISTRATIVE DE LA AL. I. CUZA LA MIHAI VITEAZUL	
LECTOR UNIV. DR. VOLOSEVICI DANA	NEGOCIEREA CONTRACTULUI
	CONTRACTUL DE LOCAȚIUNE
	BUNA CREDINȚĂ ÎN RELAȚIILE CONTRACTUALE
	MODALITĂȚILE ACTULUI JURIDIC
	CONTRACTUL DE ACHIZIȚIE PUBLICĂ
LECTOR UNIV. DR. RĂDULESCU DRAGOȘ	CONTRACTUL DE VÎNZARE
	ÎNCHEIEREA CĂSĂTORIEI
	SOCIETATE COMERCIALĂ PE ACȚIUNI
	PROFESIONISTUL PERSOANĂ FIZICĂ
	SOCIETATE COMERCIALĂ ÎN NUME COLECTIV